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ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΉΣΤΕ ΤΗ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΉ ΠΑΓΚΌΣΜΙΑ 
ΜΆΣΤΙΓΑ 

  
Αυτό είναι ίσως το πιο δύσκολο κεφάλαιο της συγγραφής μου. Όχι επειδή το θέμα 
είναι πολύ περίπλοκο, αλλά επειδή μετά το τέλος του πολέμου ο φιλοσημιτισμός 
(η φιλία προς τους Εβραίους) έχει επίσημα κηρυχθεί. Το εβραϊκό ζήτημα είναι το 
μεγαλύτερο και ιερότερο ταμπού στον κόσμο της πίστης των δημοκρατών και 
αλίμονο σε όποιον το αγγίξει. Σήμερα, οι Εβραίοι είναι ανέγγιχτοι στη Γερμανία, 
προστατεύονται από το νόμο, ας πούμε: καμία κριτική δεν επιτρέπεται να τους 
χτυπήσει, τα πεπραγμένα τους δεν παρατηρούνται, σπάνια έρχονται στα 
δικαστήρια ή τουλάχιστον αντιμετωπίζουν πολύ ελαφρύτερες ποινές. 
    
Στα τέλη της δεκαετίας του '50, όταν μια πλημμύρα ενεργειών με σβάστικα σε 
συναγωγές προκάλεσε αίσθηση, το σύστημα εισήγαγε την §130 - §131 
Judenschutzparagraphen, με μέγιστη ποινή πέντε ετών. Έτσι, σήμερα στη Δυτική 
Γερμανία είναι ευκολότερο και λιγότερο επικίνδυνο να διαρρήξεις ένα 
αυτοκίνητο, να διαρρήξεις ή να βιάσεις μια κοπέλα από το να προσπαθήσεις να 
αποκαλύψεις τις σιωνιστικές μηχανορραφίες στις δυτικές δημοκρατίες και 
ιδιαίτερα στην ΟΔΓ. Στις 16 Οκτωβρίου 1977, μια στοίβα "αντισημιτικών" 
αφισών βρέθηκε από την αστυνομία σε ένα αυτοκίνητο που οδηγούσα εγώ. Αν και 
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δεν μπορούσε να αποδειχθεί ότι τις είχα κολλήσει, καταδικάστηκα σε δέκα μήνες 
φυλάκιση με αναστολή. Το κείμενο δεν είχε καμία απολύτως σχέση με το εβραϊκό 
ζήτημα, αλλά στρεφόταν εναντίον εκείνων που το 1946 σχεδίασαν, προώθησαν, 
επέβαλαν και τελικά πραγματοποίησαν την εκτέλεση μελών της κυβέρνησης του 
Ράιχ. Το κείμενο έγραφε: "Το Ράιχ είναι ένα από τα πιο επικίνδυνα και πιο 
επικίνδυνα σημεία του Ράιχ: 
  
Στις 16 Οκτωβρίου 1946, η εβραϊκή-μπολσεβίκικη  
υπο-ανθρωπότητα δολοφόνησε τη  
γερμανική κυβέρνηση του Ράιχ μας.  
Πέθανε με τα λόγια: "Ζήτω η Γερμανία!"  
Η ζωή σας - ο θάνατός σας:  
Η δέσμευσή μας!  
Η μάχη αρχίζει! 
  
Το καλοκαίρι του 1978, ο Wolf Dieter Eckart καταδικάστηκε σε δύο χρόνια 
φυλάκιση χωρίς αναστολή, κυρίως για αντιεβραϊκά άρθρα στο ενημερωτικό 
δελτίο των Φίλων του NSDAP. Πρόκειται για τρομοκρατικές καταδίκες που 
σίγουρα δεν θα αυξήσουν την εμπιστοσύνη της νέας γενιάς στην υποτιθέμενη 
ελευθερία της γνώμης και ενισχύουν την πεποίθησή μας ότι το μακρύ χέρι των 
Σιωνιστών φτάνει σχεδόν παντού - επίσης και κυρίως στις κατοχικές γερμανικές 
δικαστικές αίθουσες. Αποτελεί λοιπόν ρίσκο όταν, υπό τον τίτλο "Καταπολέμηση 
της Σιωνιστικής Παγκόσμιας Πανούκλας", ασχολούμαι θαρραλέα, ειλικρινά και 
ανοιχτά και με αυτόν τον αντίπαλο του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος.  
    
Δεν με πειράζει να με κλείσουν περισσότερο: η αλήθεια πρέπει να ειπωθεί. 
    
Πίσω από τη γνωστή ιστορία - πολιτικοί άνδρες, λαοί, στρατηγοί, πόλεμοι και 
μάχες, εκλογικά αποτελέσματα και συνέδρια - υπάρχει ακόμη μια αόρατη ιστορία. 
Είναι η ιστορία των γκρίζων εμιγκρέδων, των ανώνυμων συμβούλων, των κρυφών 
ομάδων συμφερόντων και, τέλος, των μυστικών εταιρειών των πιο διαφορετικών 
ειδών. Είναι δύσκολο να δει κανείς μέσα από αυτό το έργο και μόνο που και που 
καταφέρνει να ρίξει μια ματιά σε αυτόν τον κατά τα άλλα μυστικό αγώνα 
:     
Στη συνέχεια μαθαίνουμε έκπληκτοι για τον αγώνα των μυστικών ταγμάτων των 
μασόνων και των ροδόσταυρων για επιρροή στην αυλή του τσάρου, για τη δύναμη 
του θαυματουργού μοναχού Ρασπούτιν στη ρωσική πολιτική, για τους Illuminati 
που πυροδότησαν τη γαλλική και τους μασόνους που πυροδότησαν τη ρωσική 
επανάσταση του Φεβρουαρίου. Ακούμε για μυστηριώδεις και θανατηφόρους 
όρκους: 
    
Οι Ιταλοί Carbonari επηρέασαν την ιταλική πολιτική του Ναπολέοντα Γ' με 
απειλές θανάτου, το - Μαύρο Χέρι - μια σερβική μυστική κοινωνία, προκάλεσε 
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τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο με τη δολοφονία στο Σεράγεβο, και ανώνυμες 
ομάδες εξουσίας - που ονομάζονται "insiders" στην Αμερική - έλεγχαν τη 
σύγχρονη δυτική πολιτική. 
    
Μαφία και Μπίλντερμπεργκερς, Μασόνοι και CFR , Ιλλουμινάτι και 
Ροδόσταυροι, αλλά και OAS, Κου Κλουξ Κλαν και Εταιρεία Θούλη, αυτά ήταν 
και είναι μερικά από τα ονόματα αυτών των ομάδων εξουσίας που καλύπτονται 
από μυστήριο. Η ισχυρότερη και με τη μεγαλύτερη επιρροή από αυτές, ωστόσο, 
είναι ένας λαός που μεταμφιέζεται σε θρησκευτική κοινότητα και συγκρατείται 
από μια αξιοθαύμαστη αίσθηση κοινότητας και μια υπεροπτική αξίωση για 
επιλεκτικότητα. Η ισχυρότερη δύναμη στο παρασκήνιο, ο πιο τρομερός αντίπαλος 
της Αρίας αναγέννησης είναι - ο Σιωνισμός! 
    
Για τον αραβικό κόσμο, ο όρος αυτός έχει γίνει σύμβολο της ξένης κυριαρχίας, 
της καταπίεσης και των ψευδαισθήσεων της κατάκτησης. Ο ΟΗΕ, μαζί με τη 
συντριπτική πλειοψηφία των κρατών του κόσμου, έχει κηρύξει πανηγυρικά 
παράνομο τον Σιωνισμό. Ο Σιωνισμός δεν είναι, όπως μας λένε, η φιλοδοξία του 
εβραϊκού λαού να δημιουργήσει και να διατηρήσει το δικό του εθνικό κράτος 
στην Παλαιστίνη. Το κράτος του Ισραήλ είναι απλώς μια μπλόφα! Χρησιμεύει για 
να παρέχει μια ασφαλή βάση επιχειρήσεων για τις παγκόσμιες φιλοδοξίες του 
Σιωνισμού και, ιδωμένο από μόνο του, δεν είναι καθόλου βιώσιμο χωρίς την 
υποστήριξη του παγκόσμιου Εβραϊσμού και των υπηρετών του. 
    
ΟΡΊΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΣΙΩΝΙΣΜΌ ΩΣ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΜΈΝΗ ΔΎΝΑΜΗ ΤΟΥ 
ΠΑΓΚΌΣΜΙΟΥ ΕΒΡΑΪΣΜΟΎ! 
    
Το εβραϊκό ζήτημα δεν είναι πρώτα απ' όλα ένα φυλετικό, αλλά ένα völkisch-
πολιτιστικό πρόβλημα. Δεν αγωνιζόμαστε εναντίον του μεμονωμένου Εβραίου 
μόνο και μόνο επειδή είναι Εβραίος! Για μας, ο Εβραίος είναι ένας άνθρωπος 
όπως όλοι οι άλλοι, αρκεί να συμπεριφέρεται ανάλογα! Αντιτασσόμαστε, ωστόσο, 
ανεπιφύλακτα στα εβραϊκά ειδικά δικαιώματα και στη σιωνιστική προσπάθεια να 
επιβληθεί μια ξένη βούληση στα έθνη. 
    
Το πρώτο πράγμα που πρέπει να δηλώσετε με σαφήνεια και απερίφραστα είναι: Ο 
Ιουδαϊσμός δεν είναι θρησκεία, αλλά λαός! 
    
Οι ίδιοι οι Σιωνιστές το δήλωναν πάντα ανοιχτά. Έτσι, η εβραϊκή μειονότητα στη 
Γερμανία επίσης δεν εμπίπτει στον όρο "ελευθερία της θρησκείας". Η ελευθερία 
της θρησκευτικής ομολογίας είναι πλήρως εγγυημένη από εμάς: Ο 
εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι θρησκεία αλλά κοσμοθεωρία και συνεπώς μπορεί 
κανείς να είναι καλός Γερμανός είτε είναι καθολικός, είτε προτεστάντης, είτε 
ελεύθερος στοχαστής, είτε θεοσεβούμενος, είτε νεοπαγανιστής. Ωστόσο, δεν 
μπορούμε να το ανεχτούμε αν ένας λαός προσποιείται ότι είναι θρησκευτική 
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κοινότητα και θέλει έτσι να καταχραστεί τη θρησκευτική ανοχή. Για παράδειγμα, 
μπορεί κανείς να μιλάει για έναν "Γερμανό Καθολικό" αλλά όχι για έναν 
"Γερμανό Εβραίο"! Ο "Γερμανός Εβραίος" είναι μια "μαύρη μούχλα" ή ένας 
"λευκός νέγρος".  
    
Ένας Εβραίος παραμένει σε κάθε περίπτωση -ακόμη και αν έχει γεννηθεί στη 
Γερμανία ή αν μιλάει γερμανικά- μέλος ενός ξένου λαού και συνεπώς 
φιλοξενούμενος και πρέπει να συμπεριφέρεται αναλόγως! 
    
Η δήλωση αυτή είναι σύμφωνη με όλες τις δηλώσεις του σιωνιστικού κινήματος:  
    
Κάποιος μπορεί να έχει πολλές εθνικότητες, αλλά μπορεί να ανήκει μόνο σε έναν 
λαό! Για το λόγο αυτό, το εβραϊκό ζήτημα είναι πολύ απλά ένα πρόβλημα 
διαιρεμένης πίστης. Δεν μπορεί να αμφισβητηθεί ότι οι Εβραίοι είναι γενικά 
εξαιρετικά ικανοί και ευφυείς. Καταφέρνουν πάντα και παντού να καταλαμβάνουν 
αρκετά γρήγορα κορυφαίες θέσεις και θέσεις-κλειδιά, ιδίως στις επιχειρήσεις και 
το εμπόριο, αλλά και στην πολιτική και τη δημοσιογραφία, και χάρη στο αίσθημα 
της συνοχής τους στηρίζουν ο ένας τον άλλον και έλκουν άλλους φυλετικούς 
αδελφούς πίσω τους. 
    
Έτσι, βλέπουμε σήμερα ότι σε όλα σχεδόν τα δυτικά έθνη οι Εβραίοι κάθονται 
στους μοχλούς της εξουσίας - με πιο εμφανή την παρουσία τους στις ΗΠΑ και 
επομένως φυσικά και στην πιο πολύτιμη αποικία τους, την κατοχική Δημοκρατία 
της Γερμανίας. Ακόμη και αν υποθέσουμε ότι οι Εβραίοι αυτοί δεν θέλουν να 
κάνουν κατάχρηση της θέσης τους στην εξουσία, το ερώτημα παραμένει πώς θα 
συμπεριφέρονταν σε μια σύγκρουση μεταξύ των εβραϊκών (ή ισραηλινών) και 
των γερμανικών συμφερόντων. Πρέπει να φαίνεται κατανοητό σε όλους αν δεν 
μας αρέσει το γεγονός ότι μια σημαντική επιρροή στην πολιτική και το μέλλον 
του λαού μας προέρχεται από μέλη ενός άλλου, ξένου, ίσως και εχθρικού, λαού. 
    
Αυτό ισχύει ακόμη περισσότερο επειδή δεν είναι γενικά γνωστό ποιος είναι 
πραγματικά Εβραίος και ποιος όχι. Οι Εβραίοι σήμερα, όταν κατέχουν θέσεις 
εξουσίας, σπάνια αποκαλύπτονται. Αυτό το πρόβλημα της διχασμένης πίστης δεν 
είναι θεωρητικό ή τραβηγμένο. Για παράδειγμα, ο σημαίνων πολιτικός του CDU 
Erik Burnenfeld έγραψε σε άρθρο του σε ισραηλινή εφημερίδα:  
    
"Θα συνεχίσουμε να είμαστε ενωμένοι και το επόμενο έτος, όταν πρόκειται να 
πετύχουμε το καλύτερο δυνατό για το μικρό μας Ισραήλ". 
    
Όποιος όμως θεωρεί ότι δεν μπορεί να υπάρξει σύγκρουση συμφερόντων μεταξύ 
Γερμανών και Εβραίων, έχει δίκιο μόνο υπό έναν όρο: αν είναι διατεθειμένος να 
υποτάξει την πολιτική του στις ιδέες του Σιωνισμού! Προφανώς, αυτή ακριβώς 
ήταν η πολιτική όλων των μεταπολεμικών κυβερνήσεων: 
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Η εγκαθίδρυση διπλωματικών σχέσεων δεν μας στοίχισε μόνο τις πληρωμές 
φόρου υποτέλειας δισεκατομμυρίων ως "αποζημίωση" για ένα κράτος που δεν 
υπήρχε καν στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, αλλά αρχικά και την παραδοσιακή και 
πολύτιμη φιλία του μεγάλου αραβικού έθνους, αφού αυτά τα δισεκατομμύρια 
υποτέλειας διευκόλυναν ουσιαστικά την ταχεία οικοδόμηση και τη μονοσήμαντη 
επέκταση του εβραϊκού κράτους. 
    
Οι κατακτήσεις του Ισραήλ δικαιολογήθηκαν από τη Βόννη με κατανοητά 
"συμφέροντα ασφαλείας" (επιχείρημα που οι ίδιοι κύριοι δεν δέχονται για το 
προληπτικό χτύπημα της γερμανικής Βέρμαχτ το 1941 κατά της Σοβιετικής 
Ένωσης, αν και η γερμανική επίθεση, σύμφωνα με τη μαρτυρία του σοβιετικού 
στρατηγού πολέμου και μετέπειτα διοικητή της ROA, στρατηγού Βλάσοφ, 
ωθήθηκε απευθείας στη ρωσική ανάπτυξη). Σχετικά με το ψήφισμα του ΟΗΕ για 
τον Σιωνισμό, η ΟΔΓ στάθηκε ενάντια στην πεποίθηση του υπόλοιπου κόσμου με 
ένα θάρρος που συχνά λείπει τόσο πολύ από την υπεράσπιση των γερμανικών 
συμφερόντων. Η κατοχική κυβέρνηση αρνείται να συνάψει διπλωματικές σχέσεις 
με την PLO "Οργάνωση για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης". Τα σχόλια και 
οι ειδήσεις από το μεγαλύτερο συγκρότημα Τύπου - Springer Verlag - 
διαβάζονται, κατά ομολογία του ίδιου του εκδότη - ούτως ή άλλως μια από τις πιο 
σκοτεινές φιγούρες της μεταπολεμικής δημοσιογραφίας - σαν κυβερνητικές 
δηλώσεις από την Ιερουσαλήμ. 
 Όλα αυτά είναι σαφείς αποδείξεις της δουλοπρεπούς υποταγής της γερμανικής 
πολιτικής στα συμφέροντα του Ισραήλ και του παγκόσμιου Εβραϊσμού. Πιθανώς 
δεν υπάρχει καμία μειονότητα στη Γερμανία τόσο ισχυρή, αλλά και τόσο 
αποφασισμένη να χρησιμοποιήσει την επιρροή της μονοσήμαντα, όσο οι δήθεν 
μόλις 30.000 Εβραίοι στη Γερμανία! Εμείς θα το αλλάξουμε αυτό! 
    
Ο Ιουδαϊσμός δεν είναι ένας λαός σαν τους άλλους:  
    
Άστεγη για περισσότερα από χίλια χρόνια, διωγμένη και περιφρονημένη, επέζησε 
για δύο μόνο λόγους: 
  
Οι Εβραίοι έδιναν μεγαλύτερη προσοχή στη φυλετική τους καθαρότητα από 
οποιονδήποτε άλλο λαό στον κόσμο - δεν υπήρχαν και δεν υπάρχουν σχεδόν 
καθόλου μικτοί γάμοι, και σε σχέση με τις θρησκευτικές απαγορεύσεις των 
μικτών γάμων, οι φυλετικοί νόμοι της Νυρεμβέργης φαίνονται άμεσα 
φιλελεύθεροι. 
  
Η θρησκεία έδωσε σε αυτόν τον λαό, που καταπιεζόταν για αιώνες, τη βεβαιότητα 
ότι ήταν ανώτερος από όλους τους άλλους λαούς της γης - ο εκλεκτός λαός του 
Θεού! - και ότι μια μέρα θα κυβερνούσε τον κόσμο. Η αυστηρή υπακοή που 
επιβάλλουν οι θρησκευτικές επιταγές στον απλό Εβραίο προς τους ραβίνους και 
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τους γραμματείς - οδηγούν τους "σοφούς της Σιών" στο να μπορούν να 
καθοδηγήσουν το λαό τους ,σύμφωνα με το μεγάλο σχέδιο, ακόμη και αν ο 
μεμονωμένος Εβραίος μπορεί να έχει μόνο ασαφείς ιδέες για το νόημα και το 
σκοπό της σιωνιστικής πολιτικής. Η θρησκεία δίνει στον εβραϊκό λαό τη 
βεβαιότητα ότι έχει επιλεγεί από τον Θεό για να κυβερνήσει τον κόσμο μια μέρα. - 
Οι σοφοί της Σιών ακολουθούν ένα ακριβές σχέδιο για να κυβερνήσουν 
πραγματικά αυτόν τον κόσμο τώρα. Έτσι ο Σιωνισμός έγινε η παγκόσμια μάστιγα. 
Οι Σιωνιστές και οι συνειδητοί και ασυνείδητοι βοηθοί τους έχουν καταλάβει 
καίριες θέσεις, ελέγχουν μυστικές εταιρείες, ιδρύουν αυτοκρατορίες του Τύπου, 
επηρεάζουν κυβερνήσεις, ελέγχουν τη μεγάλη βιομηχανία και χρησιμοποιούν 
ακόμη και τον Μπολσεβικισμό ως εργαλείο. 
  
   
Όσο απίστευτα και αν ακούγονται όλα αυτά. Όποιος έχει έρθει ποτέ σε 
σύγκρουση με τα σιωνιστικά συμφέροντα - έστω και τυχαία - πολύ γρήγορα 
γνωρίζει αυτή τη δύναμη:  
    
Ένα άρθρο στο "STERN", το θεατρικό έργο ενός αριστερού συγγραφέα για τις 
μηχανορραφίες των Εβραίων κερδοσκόπων γης στη Φρανκφούρτη, η 
σχεδιαζόμενη κινηματογράφηση ενός μυθιστορήματος με αρνητικό χαρακτήρα, 
έναν Εβραίο, η ομιλία ενός μέλους της κυβέρνησης για το δικαίωμα γέννησης του 
παλαιστινιακού λαού - αμέσως αισθάνεται κανείς τη δύναμη των Σιωνιστών:  
    
Ο STERN ζήτησε συγγνώμη, το έργο δεν διανεμήθηκε πλέον, το μυθιστόρημα δεν 
έγινε ταινία κ.ο.κ. Σημειωτέον, οι ενδιαφερόμενοι δεν ήταν ασφαλώς αντισημίτες, 
αλλά αυτό δείχνει ακόμη πιο ξεκάθαρα από τη συμπεριφορά απέναντι στους 
εθνικοσοσιαλιστές, οι οποίοι ούτως ή άλλως πρέπει να ζουν κάτω από ειδικό 
νόμο, πόσο ισχυρή είναι η επίμονα αρνούμενη δύναμη αυτών των ξένων! 
    
Η αντιστοιχία μεταξύ της σιωνιστικής πολιτικής και των μυστηριωδών 
Πρωτοκόλλων των Σοφών της Σιών είναι εκπληκτική και προκαλεί σκέψεις. Αυτά 
τα Σιωνιστικά Πρωτόκολλα αποτελούν το πιο διάσημο αντισημιτικό βιβλίο στην 
ιστορία- σχεδόν όλοι το έχουν ακούσει, λίγοι το έχουν διαβάσει. Οι Σιωνιστές 
ισχυρίζονται ότι είναι πλαστό, αλλά επέβαλαν παγκόσμια απαγόρευση - κατά τη 
γνώμη μου, όχι ένδειξη καλής συνείδησης.  
    
Τα Πρωτόκολλα των Σοφών της Σιών υποτίθεται ότι είναι το κείμενο των 
συζητήσεων του 1ου Σιωνιστικού Συνεδρίου στη Βασιλεία το 1897, στο οποίο 
υποτίθεται ότι αποφασίστηκε ένα σχέδιο για την υλοποίηση της παγκόσμιας 
εβραϊκής κυριαρχίας. Δεν θέλω να σχολιάσω τη γνησιότητα αυτού του γραπτού, 
καθώς δεν γνωρίζω τίποτα γι' αυτό, αλλά νομίζω ότι θα ήταν σωστό να είναι και 
πάλι ελεύθερα διαθέσιμο, ώστε να δοθεί η ευκαιρία στον "υπεύθυνο" πολίτη να 
σχηματίσει τη δική του γνώμη γι' αυτό το μυστηριώδες βιβλίο, για το οποίο ο 
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Χένρι Φορντ είπε κάποτε:  
 
 "Δεν με ενδιαφέρει αν τα πρωτόκολλα είναι αληθινά ή ψεύτικα. Το μόνο που 
ξέρω είναι ότι τα γεγονότα έλαβαν χώρα όπως περιγράφονται εκεί". 
    
Ο απώτερος στόχος του Σιωνισμού, σε κάθε περίπτωση, είναι σαφώς η 
παγκόσμια κυριαρχία, η έννοια του "ενός κόσμου" - Και οι Σιωνιστές έχουν 
πράγματι καταφέρει να πλησιάσουν πολύ περισσότερο σε αυτόν τον στόχο, 
μόλις έναν αιώνα μετά το Συνέδριο της Βασιλείας. Η δύναμη του Σιωνισμού 
είναι τεράστια!  
    
Φυσικά, οι δημοκρατικές κοινωνίες της Δύσης είναι πολύ ευάλωτες στις 
σιωνιστικές επιρροές, αλλά ακόμη και στον κομμουνισμό οι σιωνιστές βρήκαν 
αρχικά ένα ιδανικό εργαλείο για την επιδίωξή τους για εξουσία. Ωστόσο, 
υπήρχε πάντα ένα σημαντικό εμπόδιο στην πορεία προς την παγκόσμια 
κυριαρχία, το οποίο αποδείχθηκε σε μεγάλο βαθμό απρόσβλητο στις μεθόδους 
των Σιωνιστών. Μόνο προσωρινά κατάφεραν να καταλάβουν θέσεις-κλειδιά 
εδώ- οι δημοκρατικές ιδέες βρήκαν μικρή αποδοχή ακόμη και σήμερα- ο 
μαρξισμός απορρίφθηκε και απορρίπτεται σθεναρά. Αυτό το εμπόδιο ήταν, 
ένα μεγάλο έθνος, κοινωνικά και οικονομικά ως επί το πλείστον στην πρώτη 
γραμμή της προόδου, το οποίο ήθελε να διατηρήσει την ουσία του απέναντι 
στις επιρροές σε Ανατολή και Δύση και το οποίο αντέδρασε με ευαισθησία στη 
σταδιακά αυξανόμενη θέση ισχύος των Σιωνιστών. Αυτό το εμπόδιο ήταν η 
Γερμανία! 
    
Χωρίς να το θέλει, η Γερμανία εξελίχθηκε στο ρόλο του πραγματικού 
αντιπάλου από τις αρχές του αιώνα - και κυρίως χωρίς να το γνωρίζει. Αυτή η 
άγνοια έγινε η καταστροφή μας- αυτή η άγνοια του σιωνιστικού αγώνα κατά 
της Γερμανίας προκάλεσε τις μεγάλες καταστροφές της πρόσφατης ιστορίας 
μας και μας κρατάει σήμερα σε κατάσταση πλήρους εξάρτησης και υποταγής. 
Ωστόσο, δεν είναι δύσκολο να το καταλάβουμε:  
    
Ο αρχικός αντισημιτισμός, φυσικός σε όλα τα έθνη - ως φυσική αμυντική 
αντίδραση σε κάτι ξένο, απειλητικό - ξεπεράστηκε σταδιακά από τον 
Σιωνισμό, μέσω της αναμόρφωσης στις δυτικές δημοκρατίες, μέσω της βίας 
στην εξαιρετικά αντιεβραϊκή Ρωσία - μόνο η Γερμανία δεν κατάφερε να 
ελέγξει τον Σιωνισμό. Γι' αυτό ο Σιωνισμός οδήγησε τη Γερμανία σε δύο 
παγκόσμιους πολέμους! 
    
Για τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, αυτό επιβεβαιώθηκε από τον Γουλιέλμο 
Β', κατά τη διάρκεια της εξορίας του στην Ολλανδία. Οι εβραϊκές κηρύξεις 
πολέμου το 1933 και το 1939 κατά της εθνικοσοσιαλιστικής Γερμανίας, που 
διακηρύχθηκαν από το Παγκόσμιο Εβραϊκό Κογκρέσο, η κήρυξη πολέμου από 
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την Αγγλία, η οποία προφανώς χρησιμοποίησε την Πολωνία μόνο ως 
πρόσχημα - όπως αποδεικνύει επαρκώς η άρνηση να κηρύξει πόλεμο και στη 
Σοβιετική Ένωση, η οποία επίσης εισέβαλε, και η επακόλουθη προδοσία της 
συμμαχικής εξόριστης πολωνικής κυβέρνησης - και η είσοδος των ΗΠΑ στον 
πόλεμο μιλούν επίσης μια σαφή γλώσσα για τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. 
    
Αλλά αρχικά, μετά τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, ο σιωνισμός στη Γερμανία 
φαινόταν να έχει επιτύχει τον στόχο του. Πράγματι, το εξαιρετικά υψηλό 
ποσοστό των Εβραίων στην ηγεσία της εξέγερσης του Νοεμβρίου 1918, που 
οδήγησε στη διάλυση και συνεπώς στην τελική ήττα του ακόμα μαχόμενου 
μετώπου, εξέπληξε ακόμη και καλοπροαίρετους παρατηρητές. Συχνά λέγεται 
ότι οι Εβραίοι έκαναν το καθήκον τους και στο μέτωπο -υπήρχαν ακόμη και 
κάτοχοι του Σταυρού του Ιππότη και αποδέκτες άλλων υψηλών τιμών- αλλά 
δεν μπορεί να αμφισβητηθεί ότι υπάρχει μια εντυπωσιακή δυσαναλογία 
μεταξύ του μεριδίου των Εβραίων στο μέτωπο και του μεριδίου σε θέσεις 
αποφυγής στο στάδιο και στο εσωτερικό μέτωπο, για να μην αναφέρουμε το 
ήδη αναφερθέν μερίδιο στην ολοκληρωμένη προδοσία του 1918. 
    
Δεν μπορεί κανείς να παρακάμψει το γεγονός ότι ήταν οι Σιωνιστές που ήταν 
υπεύθυνοι για την κατάρρευση του εσωτερικού μετώπου, ήταν οι Σιωνιστές 
που υποστήριξαν την αποδοχή της δικτατορίας των Βερσαλλιών και έτσι 
σχεδίασαν δεκαετίες δουλείας. Οι Σιωνιστές ήταν αυτοί που έπαιξαν 
πρωταγωνιστικό ρόλο στη σπαρτακιστική εξέγερση. Ήταν οι Σιωνιστές που 
έδωσαν την ώθηση για την ίδρυση του KPD. Ήταν Σιωνιστές αυτοί που 
ξεκίνησαν τη σοβιετική δημοκρατία του Μονάχου. Σύντομα έγινε φανερό ότι 
η Δημοκρατία της Βαϊμάρης ήταν μια σιωνιστική αποικία, μια "Δημοκρατία 
των Εβραίων" - όπως έλεγαν οι Γερμανοί πατριώτες, οι οποίοι - μέσα στην 
κατανοητή πικρία τους - δεν έκαναν καμία διάκριση μεταξύ του μεμονωμένου 
Εβραίου και της σιωνιστικής απειλής, σε αντίθεση με εμάς σήμερα. Οι 
Σιωνιστές έλεγχαν τα δημοκρατικά και μαρξιστικά κόμματα και τα συνδικάτα, 
κάθονταν στην κυβέρνηση, είχαν στην ιδιοκτησία τους μεγάλους εκδοτικούς 
οίκους, κυριαρχούσαν στην πολιτιστική ζωή. 
  
(Προσθήκη της 6.3.1979:  
    
Όσον αφορά την εβραϊκή επιρροή εκείνη την εποχή, κανένας άλλος από τον 
επί σειρά ετών πρόεδρο του Παγκόσμιου Εβραϊκού Κογκρέσου, Nahum 
Goldman, έγραψε στη "ZEIT" στις 26 Ιανουαρίου 1979:  
    
"Οι τέσσερις σημαντικότερες τράπεζες - η Deutsche Bank, η Dresdner Bank, η 
Handelsgesellschaft και η Discontgesellschaft - είχαν Εβραίους διευθυντές, οι 
τρεις μεγαλύτερες ημερήσιες εφημερίδες - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung 
και Frankfurter Zeitung - ανήκαν σε Εβραίους και εκδίδονταν κυρίως από 
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Εβραίους, τα δύο σημαντικότερα γερμανικά περιοδικά - η Fackel και η 
Weltbühne - διευθύνονταν από Εβραίους. ") 
  
Οι Σιωνιστές βρίσκονταν -όπως φαινόταν- στα πρόθυρα της νίκης. Και όμως 
κατάφεραν να σπάσουν τη σιωνιστική εξουσία στη Γερμανία. Αυτό μπορεί να 
είναι μια ελπίδα για μας, όταν πολλοί σύντροφοι απελπίζονται κάποτε 
μπροστά στην τεράστια υπεροχή των εχθρών μας. Ο εθνικοσοσιαλισμός ήταν 
το πρώτο μεγάλο αντισιωνιστικό κίνημα της εποχής μας. Ο εθνικοσοσιαλισμός 
καταδικάζεται για μια πολιτική που σήμερα θα έβρισκε την έγκριση της 
πλειοψηφίας των κρατών αυτού του κόσμου, ολόκληρου του αραβικού έθνους 
και πολλών ειλικρινών και αντισιωνιστών αριστερών. Με τη γερμανική 
αναγέννηση, την αφύπνιση του έθνους μας, ο γερμανικός λαός έγινε και πάλι 
ένα αποφασιστικό εμπόδιο στα σιωνιστικά σχέδια για παγκόσμια κυριαρχία. Η 
εβραϊκή κήρυξη πολέμου ήταν άμεση, το ξέσπασμα του δεύτερου πολέμου της 
εξόντωσης εναντίον της πατρίδας μας ήταν μόνο θέμα χρόνου. 
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